
école maternelle 121

école élémentaire 205

total 326

école maternelle 103 85%

école élémentaire 153 75%

total 256 79%

 1. Les parents souhaitant bénéficier du cadre dérogatoire (4 journées)

école maternelle 99 96%

école élémentaire 148 97%

total 247 96%

 2. Les parents souhaitant bénéficier du cadre réglementaire (9 
1/2

 journées)

école maternelle 2 2%

école élémentaire 3 2%

total 5 2%

 ne se prononcent pas ou 2 réponses cochées

école maternelle 2 2%

école élémentaire 2 1%

total 4 2%

mise à jour le 12/12/2017

          Enquête 

          "ORGANISATION DE LA SEMAINE SCOLAIRE" 

          sept. 2018

Taux de réponse

Sondage des parents d'élèves du 16/11 au 01/12/2017

Nombre de questionnaires distribués

Chers parents, depuis la rentrée scolaire de septembre 2017, nos écoles bénéficient d’un cadre 

dérogatoire pour fonctionner sur 4 jours.

Pour la rentrée prochaine, en septembre 2018, l’inspecteur d’académie demande de se prononcer 

pour la poursuite de ce cadre dérogatoire ou de revenir au cadre réglementaire à savoir la semaine 

scolaire répartie sur 9 demi-journées, dont le mercredi matin.

Nous vous remercions vivement pour votre participation à cette enquête, avec un retour auprès de 

l’enseignant(e) de votre enfant pour le 1er décembre 2017.

                                                                                                                                                  L’équipe municipale


